Yuumuvocsa MoxHO moavko
6eceAo.

Umoobvl nepesapusamo
3HAHUS, HADO NOZAOWAMDb UX C
annemumom

AHaToAab PpaHC
DOpaH1y3cKni micareAb
19 croaetus



Aeticmeus c
NOAOXKUMEADHBIMU U
OMpuuaMmeAbHoIMU
YUCAAMU



JaKOHYMU ITPaBUAO

Mpu CAOXEHUMU 4YUCEeA C PA3HbIMU
3HAKOMM...

an CAOXEeHNUN HMCeA C OAUMHAKOBbIMU
3HAKAMM...

Mpu YMHOXEHUN 4YUCEA C PA3HbIMU
3HAKAMM...

MpU YMHOXEHUU OTPULLOTEAbHbIX YUCEA...
Mpu AeAeHUU OTPULLATEAbHbIX YUCEA...
Mpu AeAeHunU YHUceA € pasHbiIMU 3HOKAMU



yCTHa}I pa60Ta

-85 16 0 190 -10 45
—85 0 53 -74 -4 0 108 1 44 920
-23 97 0 -19 11 -34 -6 -76 39 30
IR0 -71 206 -720 740 3600 -56 65 0  -80
—48 0 49 -6 0 -73 3 1 -180 0

WM 135 -62 -118 300 0 O O 75 -81 O

-81 69 -18 0 0 170 70 75 -80 85
M-85 0 52 66 -7 0 78 1 23 21




Kpurepun orieHnBaHm:I
*(t5n-10 NPABUABHDIX,

*((4n- 8-9 NPABUABHbDIX
*((3N-6-7NPABUAbHbIX
°*,{(2N-NATb U MEeHbLUEe



«BepHo, HeBepHO»

S — OTPULLATEABHOE YMCAO.
PaccTodHmMe OT HO4YOAQ OTCHETA AO TOYKM C
KOOPAMHATOM -3, POABHO —3 EAMHMLIAOM.
6 — MOAOXMTEABHOE YMCAO.
-9 1 9 NPOTUBOMOAOXKHbBIE YANCAQ.
MOAYAb — /7 DOBEH -/.
O — MOAOXUTEABHOE YUCAO.
CYyMMA ABYX OTPULLATEAbHbBIX YNCEA ABAFETCH
OTPULLAOTEAbHBIM YACAOM.
8. [lpomnsBeAeHUNE ABYX LLEABIX MOAOXKMUTEABHbBIX YNCEA
paBHO O.
9. lNpomsBeAeHME ABYX OTPULLAOTEAbHbIX YACEA ABAIETCSH
MOAOXMTEABHBIM YACAOM.
10. BepHO AU, 4TO ecAn X>5, TO X — TOABKO
MOAOXKMTEABHOE YACAOS
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Kpurepuu orieHnBaHmsI

c «5N-10 NPABUADBHDbIX,
 ((4dn- 8-92 NPABUADBHbDbIX
* U3N-6-7NPABUADBbHbIX
°*,U2N-NATb U MEeHbLUEe



3agaHysI Ha OLIEHKY «XOPOLIO»

30AQHUA HAO OULEHKY

»

1)-7,2+(-5,08)
2) -2,7+1,8

3) 38-(-16)

4) 51: (-17)

5) 1,52*(-10)
6) -0,6*(-0,9)
7) 14-52

8) -8,4: (-0,7)
9) -9,8+9,8
10) -0,4-(-6,1)

HYAOBAETBOPUTEADHO Hajity 3HaueHNe BBIpaskeHIsT:

a) 7,5:(=25)+18:(-60) - (-0,2) 3
0) —6¢4+64:(-3,3+1,7)
Pernts ypasHeHue: —4x + 8,8 =4

3AACQHUSA HA OLLEHKY (OTAUYHO))

HamTt 3HOYEHME BbIPAXKEHMUS:
a)—-6,4205-23,712: (17,5 -28,9)

PeLumte ypOBHEHMUE!
a) =1,3 (7 + 4x) = 6,5;

6) 2,8 —4,2

35 X



OTBeTHI K 3a4aHUIM

3a.qa|-wm Ha «3»

3agaHus Ha «4»
- -64 1,2

3agaHus Ha «5»
- -3 52,5




Tector 1 BapuanT

Nel. BbramcauTe: —+3;

1) 2-% 3)% 4)- 8.
Ne2. BbinoAHuTe Aeucteus: -8,7 —-(3,6-8,7).

1) =3,6; 2) -13,8;, 3)3,6; 4)138.
Ne3. BbinoAHUTE AeuctBus: -6 - (-5+21):32+8.

1)3; 2) -5; 3)11; 4) 5.
Ned4. Pewuntb ypaBHeHue: -35:x=-60:12.

1) -7 2)7, 3) 5; 4) - 5.

Ne5. BblumcauTe: —2-6-0-12.

1) -144: 2) 144: 3) 0: 4) -24.



Tectr! 2 BapuaHT

Nel. BblMUCAUTE: — E+2,

BE2)- 3 33

4

PEY; 4) 19
12
Ne2. BbINOAHUTE AEUCTBUSA: — 7 8 (9.1-7.8).

1) 9.1; 2) -6,5;: 3)-9.1; 4)6,5.
Ne3. BbinoAHUTE AenucTBusa: -8 (-7+23):64+3.

1) 5; 2) -1; 3)-4,5; 4) 1.
Ne4. PewnTtb ypasHeHue: -64:8=x:(-11).

1) -64; 2) 44; 3) 88; 4) - 88.
Ne5. BbiducauTte: 3- (- 8)-0-5.

1) -120; 2) 0; 3) 120; 4) -29.



Tecrsl 3 BapmaHT
Nel. BbiuucauTe: -52+(-47)

1)-99; 2) 99; 3)5; 4)-5.
Ne2. Bbiaucaute: 121: (-11).

1) 11; 2)-11; 3)12; 4)-12.
Ne3. BbinoAHuTe Aencteusa: (-5+16) (- 3).

1) 63; 2) -63; 3) -33; 4) 33.
Ned4. PewunTb ypaBHeHue: -4x=-48.

1) -14; 2)-12; 3) 12; 4) 16.
Ne5. BbiyucauTe: -5-2-0-7.

1)-17; 2) 70; 3) - 70; 4) 0.



OTBeTHI K TeCcTamM
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* 1 HaOy4YMACA...
° BbIAO TPYAHO...
e CeroaAHs g y3HAA...

Y MeHSl MOAYYUAOCH...

Tenepb 1 Mory...



